BOZZA
(modello da presentare in carta intestata dell Ente richiedente)

Oggetto: Richiesta di accreditamento servizi Cloud erogati dal Datacenter regionale.

Il sottoscritto/a .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .., in qualità di .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .., tenuto conto di quanto indicato nella Delibera della Giunta Regionale n. 179 del 17/02/2020 ovvero che “la programmazione triennale (per l’informatica 2019-2021) si pone l’obiettivo di valorizzare gli investimenti fatti da Regione Puglia sull’infrastruttura digitale e sul proprio Datacenter, mettendolo a disposizione degli altri Enti locali (EE.LL.), delle Agenzie Regionali e delle Aziende pubbliche del Servizio Sanitario Regionale”
CHIEDE
di poter utilizzare i servizi Cloud del Datacenter regionale presso InnovaPuglia S.p.a. per ospitare i propri sistemi informativi.
DELEGA
il/la .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .., in qualità di .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. ..,  unica persona che a nome dell’ente può nominare Amministratori Interni delle iniziative progettuali, così come previsto dal regolamento di erogazione dei servizi Cloud del Datacenter regionale presso InnovaPuglia S.p.a.
